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平成２９年第７回教育委員会会議 

平成２９年４月２７日 

 

午後 ２時 ０分 開会 

１ 開会宣言 

○葛西教育長 ただいまから平成２９年第７回教育委員会会議を開会いたします。 

 会期は本日限りといたします。 

 本日の会議の欠席者を教育総務課長から報告願います。 

○長谷川教育総務課長 参画者ですが、課長、部長全て出席しております。 

 以上です。 

○葛西教育長 傍聴者はお見えですか。 

○高橋教育総務課 本日、傍聴者はおりません。 

 

２ 会議録の承認 

○葛西教育長 それでは、さきにお渡ししております平成２８年第１５回の会議録につい

て何かございますか。よろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 それでは、承認といたします。 

 

３ 会議録署名者の決定 

○葛西教育長 それでは、会議録署名者の決定に移ります。 

 お諮りいたします。 

 本委員会の会議録署名者として、渡邉委員と私とで行いたいと思いますが、ご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 ご異議がないようですから、提案どおり決定いたします。 

 

４ 議事 

（１）議案 
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 議案第１０号 四日市市就学支援委員会委員の委嘱又は任命について 

○葛西教育長 それでは、これより議事に入ります。 

 本日は、議案１件、協議事項２件ですが、協議事項、笹川東小学校及び笹川西小学校に

おける統合方針の決定について、これは素案でございますが、それと、朝明中学校移転建

替事業の中止に伴う対応については、審議、検討事項であり、市議会との関係から非公開

にて協議したいと思います。 

 委員の皆さん、ご異議ございませんか。よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 ご異議がないようですから、後ほど非公開といたします。 

 それでは、まず、議案に入ります。 

 議案第１０号四日市市就学支援委員会委員の委嘱又は任命についての説明をお願いしま

す。 

 教育支援課長。 

○川邉教育支援課長 教育支援課です。よろしくお願いします。 

 お手元の資料の、まず、訂正ですが、２ページの就学支援委員会の名簿ですが、１５番

の村山久子先生の所属名が間違っておりましたので、差しかえを入れさせていただきまし

た。申しわけありません。中央小学校となっているのが正解でございます。差しかえをお

願いします。 

 資料の３ページの四日市市就学支援委員会の条例を参考資料としてつけさせてもらって

あります。これの第３条第２項に基づきまして、先ほど差しかえとなりました２ページの

２５名の委員を委嘱、それから任命をさせていただきたいと思います。多くは再任となっ

ておりますが、再任となっていない方につきましては、今年度人事異動等により、異動ま

たは各所属からの充て職という形で推薦をいただいた方になっております。いろんな所属

から選んでいただいておりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 ちなみに、第１回の就学支援委員会は５月１８日木曜日に行う予定になっております。

そこで委嘱状等を渡させていただきます。 

 以上です。 

○葛西教育長 メンバーは昨年度所属、役職団体のメンバーは、これは同じなんですか、

昨年度と。 

○川邉教育支援課長 再任の方は同じです。 
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○松崎委員 ちょっと質問なんですけど、２０番の方のコーディネーター協力員というの

は、これはコーディネーターの方とはまた違うんですか。 

○川邉教育支援課長 ７名のコーディネーター、このコーディネーターなんですが、３名

協力員という形で１０名で構成しておりまして、名前が違うんですが、コーディネーター

では変わりはありません。 

○葛西教育長 コーディネーターが８人ということですか。 

○川邉教育支援課長 ７名のコーディネーターと３名協力員という方がいるんですが、そ

の３名の協力員の中から１名代表で鵜崎先生が来ていただいております。 

○葛西教育長 そういうことですか。 

○川邉教育支援課長 コーディネーターは全員メンバーに入っています。 

○葛西教育長 よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 では、ご異議がなければ採択といたします。 

 


